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De: Stiven O <nicolasylucianalosamo1234567@gmail.com>
Enviado: martes, 5 de septiembre de 2023 6:00 a. m.
Para: Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Coordinación Centro Servicios Ejecucion Penas Medidas
Seguridad - Cundinamarca <coorcsejcpbt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Solicito recurso de reposición
 

05 de setiembre del 2023

Honorable juzgado 19 de ejecución de penas y medidas
de seguridad de Bogotá 

Por medio de la presente emito el siguiente recurso de
reposición al fallo de negativa de condicional estimada El
día 31 de agosto del 2023 y notificado el día  anterior 04
de septiembre del 2023 

Su señoría como podrá ser de su conocimiento este
honorable despacho dio negativa a mi solicitud de
libertad condicional. Mediante fecha del 31 de agosto
2023. 

En la cual se realizará incapie en (3) puntos 
Colaboración efectiva 
Principio De legalidad 
Y por salud 

Del cual este honorable despacho sólo se refirió a un
solo punto y dejando en el aire dos de ellos y a mi sentir
muy importantes. 

Su señoría como podrá ser de su conocimiento la norma
es clara cuando excluye de beneficios sierto delitos salvo
aquellos por colaboración efectiva. 
Pero que estipula la Corte sobre colaboración efectiva?? 

Mediante sentencia c-645/12 la honorable corte
constitucional 
Aclaro:

Aseveró que el sistema de rebajas por preacuerdos y
allanamientos en materia penal, previsto principalmente
en los artículos 351, 352 y 367 ibídem, se establece
sobre el supuesto que al existir una mayor colaboración y
economía procesal, más significativa sería la respuesta
premial reconocida.

Pues vale recordar que justicia premial en Colombia es
un derecho por colaboración. Efectiva a las autoridades
judiciales 

La institución de los beneficios por colaboración eficaz
con la justicia, está 
determinada por la necesidad de combatir la impunidad
reinante en la mayoría de 
los procesos en los que no se ha podido identificar a los
autores o partícipes, 
romper el silencio que impera en la criminalidad
organizada y servir de instrumento 
de prevención de la comisión de delitos de gran
dañosidad social. Estos beneficios, 



dado su carácter transaccional, exigen del beneficiario el
suministro de una 
información, prueba, delación efectiva, etc., a cambio de
una rebaja de pena, 
otorgamiento de la libertad provisional, detención
domiciliaria o subrogado penal. 
En el plano del derecho constitucional, los diseños de
justicia penal negociada han 
tenido que pasar por verdaderas pruebas de fuego, sobre
todo en aquellos países 
donde operan los presupuestos tradicionales del derecho
procesal sujetos a la 
irrestricta valoración del principio de legalidad. Sin
embargo, no hay que olvidar 
que, en las últimas tres décadas, los desarrollos del
derecho público han mostrado 
una evolución donde los postulados de pronta y cumplida
justicia se materializan 
necesariamente en la fórmula del derecho a un proceso
sin dilaciones indebidas, tal 
y como lo han expuesto entre otras, las constituciones
española y colombiana 
haciendo más flexible la interpretación. A ello hay que
añadir que la reinterpretación

Estipulación brindada por la facultad de derecho de la
universidad de Barranquilla 
Pues no se puede dejar de lado que el colaborar
efectivamente no solo se limita al delatar 
Si no al ser tan certero en le investigación y proceso 
Que no es necesario alargar y dar pronta resolución de
justicia y reparación de víctimas.al cual fueron reparadas
las víctimas, se ha demostrado mi arraigo familiar, y cul
una clínica a cargo del inpec, no es para pacientes
crónicos es para pacientes agudos como lo ha echo
saber la ips goleman que no me pueden brindar mi
servicio, lo cual como ha sido empatico el juez anterior de
la ciudad de Medellín, lo cual me sustituye el cambio de
reclusión por estado grave de enfermedad por clínica
permanente y al cual no ha sido posible una clínica
permanente a cuidado del inpec sólo estoy 2 o 3 días y
soy devuelto al centro carcelario y estar de una clínica en
clínica de ciudad en ciudad no es bien para mi salud
antes deteriorara completamente mi salud, lo cual solicito
auxilio por medio de este recurso para que se reponga
dicha decisión y sea otorgada la libertad condicional bajo
el extendió en mención. 
Esta bien a lo que se refiere pero que mi colaboración
fue con la fiscalia general de la nación, pero no deja de
ser colaboración con la justicia y mi arrepientimiento está
demostrado, porque así puse mi vida en riesgo, le pido
por favor su señoria que se estudie y sea respuesta
dicha decisión. 

Pues vale recordár que el honorable juez vigilante con
sus mismas palabras 
Decreta: 
Cuando se trate de echos como el financiamiento de
terrorismo, no procede ningún beneficio de
reconocimiento jurisdiccional, ni administrativo, salvo los
eventos de colaboración efectiva. 

Pues vale recordar que no hace incapie preciso a que
clase de colaboración se refiere la norma 
Pues a lo que es claro que este aplica en cualquier tipo
de colaboración siempre y cuando sea efectiva. Y la
economía procesal es un tipo de colaboración efectiva. 

Que respecto a la negativa de la 1121 del 2006
El Honorable juez deja de lado lo siguiente 
Que el artículo 107 de la ley 1709 del 2014  la cual da
vigencia bajo firma presidencial y algunos ministros
competentes, reza : 
ARTÍCULO 107. Vigencias y derogatorias. Deróguese el
Artículo 38A de la Ley 599 de 2000 modificado por el
Artículo 3 de la Ley 1453 de 2011. La presente ley rige
desde el momento de su promulgación y deroga todas
aquellas disposiciones que le sean contrarias.

Su señoría valgase recordar que el legislador es rico en
norma rectores y salvedades. 
Situacion que es clara y no se presenta salvedad alguna
que permita pasar por alto la orden presidencial. 
Error de norma? 
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Es posible pero vale recordar que los principios rectores
son de total aplicación en todas las leyes de carácter
constitucional? 
 A lo que aclara
Las normas rectoras tienen fuerza vinculante para el juez
y para el intérprete y al mismo tiempo, priman sobre las
prescripciones ordinarias dado que son reproducción o
desarrollo directos de tratados internacionales suscritos
por el Estado y, son a la vez, claras y precisas
disposiciones de rango constitucional.

ARTÍCULO 10. TIPICIDAD. La ley penal definirá de
manera inequívoca, expresa y clara las características
básicas estructurales del tipo penal. 

Que en ninguna parte la norma ni en su momento, ni en
su posterioridad decreta que por medio de modificación o
inexiquibilidad que el artículo 107 de la ley 1709 del 2014
pierda su vigencia y su validez 
Por lo que por favorabilidad y bloque de
constitucionalidad, la norma deroga todas las
dispociones que sean contrarias a ella
Que claro es que el art 64 código penal no trae ningún
tipo de exclusiones 
Que el Block original del proyecto de ley que permitió
crear la ley 1709 del 2014 estipuló que está ley se creaba
por política criminal y por estado de cosas
inconstitucionales
Lo que es claro que se creó para evitar el colapso de
hacinamiento en las cárceles y para dar un beneficio a
todos aquellos delitos que no tenían. 
Por lo que la derogativa impuesta por la ley 1709 del
2014 es vigente y no da ningún salvedad a ley anterior
que rija con ella
Y no es sano pretender que son dos puntos o dos
normas que no colicionan pues no se puede dejar de
lado que las dos 
Modifican la ley 599 del 2000.

Por último su señoría 
Mi estado de salud es el mismo Y este puede ser
corroborado por la carpeta y los últimos 4 dictámenes
forences que así lo constatan. Que mi enfermedad es
muy grave incompatible con mi vida en reclusión formal. 
Que el señor juez me a otorgado medida domiciliaria
hospitalaria la cual no se a podido cristalizar 
Pues en Colombia no existe entidad de salud que
garantize esa figura jurídica 
A no ser que sea por mis propios medios adquisitivos,
caso más claro el caso de alias la gata en Bogotá. 
Pero también existio que su estado de salud permitió que
se le otorgará la medida condicional. Para garantizar su
derecho a la salud y la vida misma

Por lo que su señoría 
Pido se me garantize mi derecho a la salud y la vida y se
me otorgue la domiciliaria en lugar de recidencia o en su
defecto mi libertad condicional ya que cumplo con todos
los requisitos exijidos por el art 64 código penal.

Y cual hace reencuentro que se deben de cumplir con lo
exigido por el art:64 C. P

1)contar con las 3/5 partes de la pena 
2)que el adecuado comportamiento durante el
tratamiento penitenciario en el centro carcelario suponer
fundamentalmente que no existe necesidad de continuar
la ejecución de la pena. 
3)que demuestre arraigo familiar y social. 
 
Y al cual se hace incapie al art:26 C.P,en la cual es la
esxlusion de delitos lo cual es evidente, salvo que la
colaboración consagrados en el. Código de
procedimeinto penal, siempre que está sea eficaz. 

Agradesco su colaboración 

Att:jhon stiven Ospina loaiza
Cc:1128457813
Nui:856-426 
Patio :5
Solicito acusar recibido 
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05 de setiembre del 2023

Honorable juzgado 19 de ejecución de penas y medidas
de seguridad de Bogotá 

Por medio de la presente emito el siguiente recurso de
reposición al fallo de negativa de condicional estimada El
día 31 de agosto del 2023 y notificado el día  anterior 04
de septiembre del 2023 

Su señoría como podrá ser de su conocimiento este
honorable despacho dio negativa a mi solicitud de
libertad condicional. Mediante fecha del 31 de agosto
2023. 

En la cual se realizará incapie en (3) puntos 
Colaboración efectiva 
Principio De legalidad 
Y por salud 

Del cual este honorable despacho sólo se refirió a un
solo punto y dejando en el aire dos de ellos y a mi sentir
muy importantes. 

Su señoría como podrá ser de su conocimiento la norma
es clara cuando excluye de beneficios sierto delitos salvo
aquellos por colaboración efectiva. 
Pero que estipula la Corte sobre colaboración efectiva?? 

Mediante sentencia c-645/12 la honorable corte
constitucional 
Aclaro:

Aseveró que el sistema de rebajas por preacuerdos y
allanamientos en materia penal, previsto principalmente
en los artículos 351, 352 y 367 ibídem, se establece
sobre el supuesto que al existir una mayor colaboración y
economía procesal, más significativa sería la respuesta
premial reconocida.

Pues vale recordar que justicia premial en Colombia es
un derecho por colaboración. Efectiva a las autoridades
judiciales 

La institución de los beneficios por colaboración eficaz
con la justicia, está 
determinada por la necesidad de combatir la impunidad
reinante en la mayoría de 
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los procesos en los que no se ha podido identificar a los
autores o partícipes, 
romper el silencio que impera en la criminalidad
organizada y servir de instrumento 
de prevención de la comisión de delitos de gran
dañosidad social. Estos beneficios, 
dado su carácter transaccional, exigen del beneficiario el
suministro de una 
información, prueba, delación efectiva, etc., a cambio de
una rebaja de pena, 
otorgamiento de la libertad provisional, detención
domiciliaria o subrogado penal. 
En el plano del derecho constitucional, los diseños de
justicia penal negociada han 
tenido que pasar por verdaderas pruebas de fuego, sobre
todo en aquellos países 
donde operan los presupuestos tradicionales del derecho
procesal sujetos a la 
irrestricta valoración del principio de legalidad. Sin
embargo, no hay que olvidar 
que, en las últimas tres décadas, los desarrollos del
derecho público han mostrado 
una evolución donde los postulados de pronta y cumplida
justicia se materializan 
necesariamente en la fórmula del derecho a un proceso
sin dilaciones indebidas, tal 
y como lo han expuesto entre otras, las constituciones
española y colombiana 
haciendo más flexible la interpretación. A ello hay que
añadir que la reinterpretación

Estipulación brindada por la facultad de derecho de la
universidad de Barranquilla 
Pues no se puede dejar de lado que el colaborar
efectivamente no solo se limita al delatar 
Si no al ser tan certero en le investigación y proceso 
Que no es necesario alargar y dar pronta resolución de
justicia y reparación de víctimas.al cual fueron reparadas
las víctimas, se ha demostrado mi arraigo familiar, y cul
una clínica a cargo del inpec, no es para pacientes
crónicos es para pacientes agudos como lo ha echo
saber la ips goleman que no me pueden brindar mi
servicio, lo cual como ha sido empatico el juez anterior de
la ciudad de Medellín, lo cual me sustituye el cambio de
reclusión por estado grave de enfermedad por clínica
permanente y al cual no ha sido posible una clínica
permanente a cuidado del inpec sólo estoy 2 o 3 días y
soy devuelto al centro carcelario y estar de una clínica en
clínica de ciudad en ciudad no es bien para mi salud
antes deteriorara completamente mi salud, lo cual solicito
auxilio por medio de este recurso para que se reponga
dicha decisión y sea otorgada la libertad condicional bajo
el extendió en mención. 
Esta bien a lo que se refiere pero que mi colaboración
fue con la fiscalia general de la nación, pero no deja de
ser colaboración con la justicia y mi arrepientimiento está
demostrado, porque así puse mi vida en riesgo, le pido
por favor su señoria que se estudie y sea respuesta
dicha decisión. 

Pues vale recordár que el honorable juez vigilante con
sus mismas palabras 
Decreta: 
Cuando se trate de echos como el financiamiento de
terrorismo, no procede ningún beneficio de

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fxn--vctimas-7ya.al%2F&data=05%7C01%7Cventanilla2csjepmsbta%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cc9cf9b5f49234232add508dbadff568d%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638295084450748304%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=Nac9otTAFjC4AOqa4Qj%2Fh46SpxmUwknJj44B1QHxO88%3D&reserved=0


5/9/23, 11:01 Correo: Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C. - Outlook

https://outlook.office.com/mail/ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co/inbox/id/AAMkAGFkYmU1YTY3LTAwOGQtNGUyNC05NGFlLWVh… 3/4

reconocimiento jurisdiccional, ni administrativo, salvo los
eventos de colaboración efectiva. 

Pues vale recordar que no hace incapie preciso a que
clase de colaboración se refiere la norma 
Pues a lo que es claro que este aplica en cualquier tipo
de colaboración siempre y cuando sea efectiva. Y la
economía procesal es un tipo de colaboración efectiva. 

Que respecto a la negativa de la 1121 del 2006
El Honorable juez deja de lado lo siguiente 
Que el artículo 107 de la ley 1709 del 2014  la cual da
vigencia bajo firma presidencial y algunos ministros
competentes, reza : 
ARTÍCULO 107. Vigencias y derogatorias. Deróguese el
Artículo 38A de la Ley 599 de 2000 modificado por el
Artículo 3 de la Ley 1453 de 2011. La presente ley rige
desde el momento de su promulgación y deroga todas
aquellas disposiciones que le sean contrarias.

Su señoría valgase recordar que el legislador es rico en
norma rectores y salvedades. 
Situacion que es clara y no se presenta salvedad alguna
que permita pasar por alto la orden presidencial. 
Error de norma? 
Es posible pero vale recordar que los principios rectores
son de total aplicación en todas las leyes de carácter
constitucional? 
 A lo que aclara
Las normas rectoras tienen fuerza vinculante para el juez
y para el intérprete y al mismo tiempo, priman sobre las
prescripciones ordinarias dado que son reproducción o
desarrollo directos de tratados internacionales suscritos
por el Estado y, son a la vez, claras y precisas
disposiciones de rango constitucional.

ARTÍCULO 10. TIPICIDAD. La ley penal definirá de
manera inequívoca, expresa y clara las características
básicas estructurales del tipo penal. 

Que en ninguna parte la norma ni en su momento, ni en
su posterioridad decreta que por medio de modificación o
inexiquibilidad que el artículo 107 de la ley 1709 del 2014
pierda su vigencia y su validez 
Por lo que por favorabilidad y bloque de
constitucionalidad, la norma deroga todas las
dispociones que sean contrarias a ella
Que claro es que el art 64 código penal no trae ningún
tipo de exclusiones 
Que el Block original del proyecto de ley que permitió
crear la ley 1709 del 2014 estipuló que está ley se creaba
por política criminal y por estado de cosas
inconstitucionales
Lo que es claro que se creó para evitar el colapso de
hacinamiento en las cárceles y para dar un beneficio a
todos aquellos delitos que no tenían. 
Por lo que la derogativa impuesta por la ley 1709 del
2014 es vigente y no da ningún salvedad a ley anterior
que rija con ella
Y no es sano pretender que son dos puntos o dos
normas que no colicionan pues no se puede dejar de
lado que las dos 
Modifican la ley 599 del 2000.

Por último su señoría 
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Mi estado de salud es el mismo Y este puede ser
corroborado por la carpeta y los últimos 4 dictámenes
forences que así lo constatan. Que mi enfermedad es
muy grave incompatible con mi vida en reclusión formal. 
Que el señor juez me a otorgado medida domiciliaria
hospitalaria la cual no se a podido cristalizar 
Pues en Colombia no existe entidad de salud que
garantize esa figura jurídica 
A no ser que sea por mis propios medios adquisitivos,
caso más claro el caso de alias la gata en Bogotá. 
Pero también existio que su estado de salud permitió que
se le otorgará la medida condicional. Para garantizar su
derecho a la salud y la vida misma

Por lo que su señoría 
Pido se me garantize mi derecho a la salud y la vida y se
me otorgue la domiciliaria en lugar de recidencia o en su
defecto mi libertad condicional ya que cumplo con todos
los requisitos exijidos por el art 64 código penal.

Y cual hace reencuentro que se deben de cumplir con lo
exigido por el art:64 C. P

1)contar con las 3/5 partes de la pena 
2)que el adecuado comportamiento durante el
tratamiento penitenciario en el centro carcelario suponer
fundamentalmente que no existe necesidad de continuar
la ejecución de la pena. 
3)que demuestre arraigo familiar y social. 
 
Y al cual se hace incapie al art:26 C.P,en la cual es la
esxlusion de delitos lo cual es evidente, salvo que la
colaboración consagrados en el. Código de
procedimeinto penal, siempre que está sea eficaz. 

Agradesco su colaboración 

Att:jhon stiven Ospina loaiza
Cc:1128457813
Nui:856-426 
Patio :5
Solicito acusar recibido 
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